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平成 27 年 第 7 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 平成 27年 6月 24日（水曜日） 午後 1時 30分開会／午後 2時 20分閉会 

招 集 場 所 加賀市役所 別館 304会議室 

出 席 委 員 上田政憲、中西修一、酒谷百合子、山下裕嗣、山下修平 

会議列席者 掛山事務局長、山田次長兼学校指導課長、梶谷教育庶務課長、西出生涯学習課長、中田スポーツ課長、 

河崎屋中央図書館長、柏田山中図書館長、奥村マラソン開催推進室長、嶌崎文化財保護課長補佐、 

岡澤文化振興室長、渡部教育庶務課長補佐 
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平成 27年第 7回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

お揃いのようですので、第7回教育委員会定例会を開会いたします。 

梅雨入りをいたしましたが、それでもなかなか雨らしい雨もなくて、逆に気温と湿

度だけが高い、という熱中症の心配もされるような日が続くんだろうなと思います。 

そろそろ6月も終わりに近づいてきたわけですけれども、一番気にかかりますのは、

中学校の教科書のことでございまして、19日から展示会、一般公開されております

けども、私どもも、そろそろ教科書の検討に入らなければならないのではないかと

いふうに思っております。 

教育長のお部屋に置いてありましたので、お好きな時にお借りできるという体制は

できておりますので、随時ご利用いただければと思います。 

それでは、会議に入っていきたいと思います。本日は、審議事項はございません。 

報告案件だけでございます。 

では、報告第15号お願いいたします。 

 

 報告第15号 加賀市教育委員会所管施設の指定管理者の募集について 

西出課長  資料に基づき説明 

中田課長  資料に基づき説明 

 

この2件につきまして、何かご質問ございませんか。 

よく見ましたら指定期間が来年の4月1日からになってるんですね。 

水泳施設は、ずっとエイムなんですね。あいりすの方は、どうなんですか。 

当初、モアという法人なんですけども、辰川スポーツさんが中心となって子供たち

が陸上をされてるという、そういう団体が最初の5年間行っておりまして、その後、

今のParadies・のと楽グループで、これで5年終わったという格好になります。 

特に何もございませんでしょうか。 

では、このスケジュール通りに進めていただきたいと思います。 

では、次に参りたいと思います。報告第16号お願いいたします。 
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 報告第16号 加賀温泉郷マラソン2015の結果について 

  奥村室長  資料に基づき説明 

 

特に決算に関しては、今回新しくお聞きしたところです。丁寧にご説明いただきま

したが、何かご質問ご意見ございませんか。 

スポーツイベントは特に天候に左右されるものですけども、後半は少し雨に降られ

て、運営に携わっていた方は大変な思いをされたんじゃないかなと思いますが、そ

れにもかかわらず、予算内で収まったという報告がございました。 

また、来年度からのマラソン大会に向けて、反省を活かして準備等進めていってい

ただきたいと思います。 

次に参りたいと思います。報告第17号お願いいたします。 

 

 報告第17号 市議会定例会（６月）答弁等について 

梶谷課長  資料に基づき説明 

 

土日の議会ということで、傍聴席がいっぱいになることを期待していたのですが、 

土曜の午前中は入ってましたが、昼からになるとぐっと減りまして、普段の平日の

場合と同じような人数になったと。特別、土日に開催しなくてもよかったのなかと

も思いました。 

何かご質問ございませんか。教育委員会の議案は、すべて成立しております。 

それでは、報告第18号お願いします。 

 

 報告第18号 市議会定例会（９月）会期について 

梶谷課長  資料に基づき説明 

 

9月議会の日程の説明をいただきました。 

特に質問ないと思いますので、次に参ります。報告第19号お願いいたします。 

 

 報告第19号 石川県民体育大会の開催について 

中田課長  資料に基づき説明 

 

昨年は、今お話しがありましたように台風で2日目が中止になりましたので順位は出

ておりませんけれども、例年、加賀市は第4位をキープしております。 

これについて何か、ご質問ございませんか。 

今年は3位以内に入られるように頑張っていただきたいと思います。 

では、次に参ります。報告第20号お願いいたします。 

 

 報告第20号 市民文化講演会「鍵山秀三郎氏」「安川雅史氏」について 

  西出課長  資料に基づき説明 
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上田委員長 
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山下委員 

上田委員長 

 

 

 

 

 

上田委員長 

山下教育長 

西出課長 

 

 

上田委員長 

 

 

5月27日の市民文化講演会、私が勤務しております金沢の専門学校からも30名近くバ

スで参りまして、鍵山先生の人となりが良くわかった良いお話だったように思いま

す。 

6月29日の方ですが、7月17日に予定されているＰＴＡの交流会のテーマに近いよう

なので、かなり関わってくるんではないかなと思いますが、是非参加したほうが良

いんではないかなと思います。 

講演会について、何かご意見ご質問等ございませんか。 

ないようですので、報告案件を終わります。 

その他にまいります。加賀市ＰＴＡ連合会役員会交流会について、西出課長お願い

いたします。 

 

 加賀市ＰＴＡ連合会役員会交流会について 

  西出課長  資料に基づき説明 

 

ただいまご説明がありましたように、テーマは家庭教育の中で特にインターネット

につながるスマホやゲーム機器の使用ルール、そう言ったことに絞られています。   

何かこれについてご質問ございませんか。 

山下委員さんは、初めてですから、例年この時期に小学校中学校のＰＴＡの会長さ

んとか母親委員長さんとか、私たちが一同に会して、今ですと５つのグループに分

かれて現在抱えている問題について、話合いをしてきたわけです。 

形式は同じなんですけども、いろんなテーマで委員さんは一人ずつテーブルに分か

れて、そのＰＴＡの会長さんとか母親委員長さんとかが加わって協議をするという

ような形式です。 

何かお聞きになりたいことはございますか。 

特にありません。 

それではよろしくお願いいたします。 

では、2 つ目、地域間交流事業についてお願いいたします。 

 

 地域間交流事業について 

  西出課長  資料に基づき説明 

 

特に、加賀と能登という感じになるわけですね。 

宝達志水のほうは、こっちへは来ないんですか。 

今年は、こっちには来ないで、一緒に富山の方に行くような事業です。 

去年はお互い、行き来しましたが、今年は一緒にバスに乗って富山に行って活動す

るというような内容です。 

社会教育の、特に公民館活動というのは加賀市も盛んですね。 

特によろしいでしょうか。 

次、緑の生活体験学習についてお願いいたします。 
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 緑の生活体験学習について 

  西出課長  資料に基づき説明 

 

加賀市には、こういう生活体験をする場がもうちょっとほしいなという気は前々か

らしてるんですけども、やはり少ないですね。 

何か、ご質問ございませんか。では、次に参ります。 

九谷焼絵皿原画選抜小学生イラストコンクールについて、文化振興室、岡澤室長お

願いいたします。 

 

 九谷焼絵皿原画選抜小学生イラストコンクールについて 

岡澤室長  資料に基づき説明 

 

17日付の北國新聞にも、この記事が載っていました。優勝作品は、金沢市馬場小学

校ですね。加賀市からもたくさん応募しているんでしょうが、その応募状況という

のはお分かりになりますか。 

応募総数は、2500点になりまして、加賀市の集計というのはとってないです。 

また調べていただけたらと思います。 

何かお聞きになりたいことはございませんか。 

それでは、雪のデザイン賞についてお願いいたします。 

 

 雪のデザイン賞について 

岡澤室長  資料に基づき説明 

 

雪のデザイン賞について、何かお聞きになりたいことはございませんか。 

ここに書いてありますとおり、発表とか、表彰とかあるようですので、またお願い

したいと思います。 

その他、何かございますか。 

なければ、次回の予定をお願いいたします。 

7月23日木曜日でいかがでしょうか。午後1時30分から。 

会場は、九谷焼美術館のホールを予定しております。先ほど説明がありましたよう

に、九谷焼の絵皿がちょうど展示してある期間ですので、現物を見ながら最終的な

報告をしたいと思います。 

それでは、次回の定例会は7月23日木曜日でお願いいたします。 

それでは第7回定例会を終了いたします。 

ご苦労様でした。 

  

  

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


